



СПРАВКА

о проведении работы по антитеррористической деятельности в «Гимназии Назрановского района»
В соответствии с Планом мероприятий по противодействию экстремизму и терроризму и Планом воспитательной работы гимназии на 2021-2022 учебный год была проведена следующая работа:

- ➔ в каждом учебном кабинете гимназии создан уголок с инструкциями и памяткой по антитеррористической безопасности;
- ➔ в холле первого этажа оформлен стенд «Антитеррористическая безопасность».

1 сентября в ГБОУ "Гимназия Назрановского района" сотрудник МЧС (9-ая пожарно-спасательная часть) Кодзоев Сайд-Магомед Ахмедович провел инструктаж по правилам пожарной безопасности с учащимися начальных классов, рассказал им о порядке первоочередных действий в случае возникновения возгораний и правилах применения огнетушителей. Во время разъяснительной беседы особое внимание Сейд-Магомед уделил вопросам важности соблюдения противопожарного режима для предотвращения пожаров и информирования и взрослых и детей о безопасных действиях в случае возникновения чрезвычайных ситуаций (например: террористический акт), напомнил о порядке дозвона в пожарно-спасательные подразделения по телефонам в пожарную «010», «011», экстренная служба «112» и в полицию «022», а также рассказал о возможных причинах возникновения возгорания мерах их предупреждения и порядке эвакуации.



с 03.09. по 20.09.21г. классные руководители 1-11 классов провели классные часы посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом, на тему: в 1-4-х классах - «Пусть дети земли не знают войны», «Умей дружить», «Мир дому твоему», «Терроризм – угроза обществу», «Мы против терроризма!» и др.; в 5-7-х классах «Терроризм: истоки и последствия», «Объединимся вместе против террора» и др.; в 9-11-х классах - «Терроризм – угроза, которая касается каждого», «Экстремизм и терроризм. Административная и уголовная ответственность за проявления экстремизма», «Мы против террора!», «Мировое сообщество и терроризм», «Законодательство РФ в сфере противодействия терроризму» и др.



Также 3 сентября, в рамках Всероссийского урока ОБЖ, учитель Нальгиев Б.М. провёл урок с учащимися 10-х классов по подготовке к действиям в условиях различного вида чрезвычайных ситуаций на тему: «Пожарная безопасность». На уроке присутствовали сотрудники МЧС РИ, они провели беседу с учащимися 4-11-х классов на тему: «Действия при возникновении пожара в случае взрыва бытового газа и взрыва вследствие террористических актов».

Сотрудники МЧС обсудили с учащимися вопросы пожарной безопасности, ознакомили их с деятельностью спасателей их оперативных действий при террористическом акте, при взрыве, пожаре и др. чрезвычайных ситуаций, а также проинструктировали учащихся - как должен

ГБОУ «Гимназия Назрановского района»

вести себя гражданин, если найдет подозрительный предмет похожий на взрывное устройство, если поступили угрозы террористического акта по телефону или в случае захвата в заложники. Затем они рассказали ребятам о классификации огнетушителей, их шести видов (углекислотные, порошковые, жидкостные, пенные, воздушно-пенные и аэрозольные), ознакомили с порядком приведения огнетушителей в действие в зависимости от вида огнетушащего действия.



Учащиеся внимательно с интересом слушали специалистов МЧС РИ. После выступления гостей ребята показали им свои навыки и умения пользоваться огнетушителем и надевать боевую

одежду пожарного (БОП) в нормативное время, минимальное - 21сек., максимальное - 27сек. с наличием высокопрочной пластмассовой и металлической фурнитурой (застежки, крепления, кобуры для топора и топор, пожарного карабина способного выдержать серьезную нагрузку, страхового пояса необходимого для страховки своего напарника и крепления карабина, а также дыхательного аппарата) .



В соответствии с Положением о проведении учебной эвакуации на случай пожара или иной ЧС в школе и Порядком действий в случае возникновения пожара или иной ЧС, была проведена тренировочная эвакуация учащихся и всех сотрудников гимназии. Результат эвакуации - 1мин.57сек.

Инспектор ОПДН ОМВД России по Назрановскому району Гиреев З. провел беседу с учащимися 8-11 классов на тему: «Как террористы и экстремисты могут использовать подростков и молодежь в своих преступных целях».

На общешкольном родительском собрании директор гимназии Добриева З.И. провела беседу с родителями по вопросам антитеррористической безопасности дома, по дороге и в школе. Она сказала им, что они несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей. Каждый родитель обязан объяснить своему ребёнку, что любой предмет, найденный на улице, в парадной или транспорте, может представлять опасность для их жизни, чтоб они были бдительны и осторожны.

В гимназии ведётся строгий контроль над соблюдением пропускного режима обучающимися, персоналом и посетителями, а также въездом на территорию учреждения. Ведётся проверка, в необходимых случаях, документов у лиц, проходящих на территорию гимназии.

Территория гимназии оснащена видеокамерами по всем периметрам. Внутри здания гимназии также на всех этажах установлены видеокамеры. Ведётся видеонаблюдение.

Бернар Вербер французский философ и писатель, работающий в жанрах мистицизма, фантастики и детектива писал - «Террористами не рождаются, они просто неправильно воспитаны. Ведь, если вдуматься, все рождаются свободными, равными в правах, все изначально обладают одинаковым генетическим капиталом. В каждой культуре, в каждом народе, независимо от цвета кожи, встречается какое-то число эгоистов и какое-то число людей великодушных. Одних воспитывают солдатами, при помощи пропаганды учат подчиняться, убивать, не иметь собственного мнения.

В других развивают способность мыслить самостоятельно и творить. Исходный материал один и тот же. За все отвечают родители.»

ГБОУ «Гимназия Назрановского района»

